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IIpakTHYecKHe 3aJaHHS:

1) 5 -8x+3=0
2) 6’ —7x+1=0
3) 27w +5=0

1) ox*+11x+2=0
2) 4x’-x-3=0

3) 5x'4x-9=0

CamocTosTebHAS PaGoTa:

Bapuant 1 Bapmant2
1) F+15x-16 =0 1) W -9x+2=0
2) 5P +x-6=0 2) 66— 5x—1=0
3) 27-x-3=0 3) F-9x—10=0

9 47+ x43=0 4 W x—6=0
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JIHCT caMoONeHKH:
DI

1. JToMamIHero 3ajaHus —

2. CaMocTosATeNbHAA paboTa —

3. VyacTHe B rpymiax (MakcHMyM 2 Gamra) —

MocTaBbTe cebe OLEHKY 3a ypok:
1213 Gazos 5

1011 6azma

Mesmme 11 6atros «3»




image3.png
TpakTiueckue 3a1anus:

N1

2) 6’ - e
3) 2. mws5=0

JIHCT caMooNeHK!
O

1. Jlomamsero 3a1anmus —

Camocronresns paoTa: 2. CamocrosTensHas paGora —

pa— Bapua2 3. Vaacrite B rpymmax (Makcimyy 2 Gania) —
D ¥+ 15e-16 =0 D -oxs2=0
3 6o e MocTasbTe cebe oueHky 3a ypok:

: - 12-13 Gamon 5
§ i 1011 Garma by
9 =0 9 7 xm6=0 Mermme 11 Gazzon 3





